
CONSIGLIO COMUNALE
IX COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 03-12-2010 ore 11:00

Consiglieri componenti la Commissione: Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Marco Gavagnin, Luigi
Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Michele Mognato, Jacopo Molina, Carlo
Pagan, Giorgio Reato, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Christian Sottana, Davide
Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Ennio Fortuna, Marco Gavagnin, Luigi
Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Jacopo Molina, Giorgio Reato, Emanuele Rosteghin,
Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Domenico Ticozzi, Giampietro Capogrosso (sostituisce Claudio Borghello), Antonio
Cavaliere (convocato), Saverio Centenaro (sostituisce Michele Zuin), Bruno Lazzaro (sostituisce Michele Mognato),
Alberto Mazzonetto (sostituisce Christian Sottana), Camilla Seibezzi (sostituisce Giuseppe Caccia).

Altri presenti: Assessore Antonio Paruzzolo, Assessore Ezio Micelli, Consigliere Comunale Antonio Cavaliere..

Resoconto sintetico seduta

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 11 (nr. prot. 5) con oggetto "Il Comune chieda la convocazione urgente
del Tavolo Nazionale su Porto Marghera previsto dalla Legge Finanziaria 2010 della Regione Veneto.", inviata da
Sebastiano Bonzio.

L'interrogazione è stata regolarmente trattata .
 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 233 (nr. prot. 45) con oggetto "Portieri dell'Universita di Venezia", inviata da
Alberto Mazzonetto
L'interpellanza è stata regolarmente discussa.

 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 297 con oggetto "Porto Marghera: sta emergendo la verità.", inviata da Antonio
Cavaliere
L'interpellanza è stata regolarmente discussa.

Per conoscere i dettagli della seduta, si rinvia al verbale.
 
Il segretario
Davide Bergamasco
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